

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

★ 5 MAR 41 2

Александров

Газета №

Чествование артиста Сахалинского драмтеатра М. Н. Лызлова

346

После окончания четвертого действия пьесы «Лес» состоялось чествование сорокалетней сценической деятельности Михаила Николаевича Лызлова. На сцене собрался весь коллектив областного драматического театра, члены юбилейной комиссии и представители партийных, советских и общественных организаций города Александровска.

От имени обкома ВЕП(б) и облисполкома приветствует Михаила Николаевича Лызлова заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся тов. Винокуров. Тов. Винокуров желает юбиляру дальнейшего успеха на сцене советского театра. Затем с приветствием от пограничников выступает тов. Шестаков. Он передает горячий привет и пожелания долгой жизни талантливому актеру. Вслед за этим с приветствиями выступают от коллектива областного драматического театра артист Артеньев и артистка Барклаевская. Дирекция театра в день юбилея премировала тов. Лызлова денежной премией.

Со всех концов Советского Союза в последние дни шли приветственные телеграммы в адрес юбилейной комиссии. С оглашением полученных телеграмм на имя юбиляра выступил режиссер театра тов. Романовский. Из Москвы, из Севастополя, Ленинграда и Воронежа, из Брест-Литовска, Ашхабада, Пензы, Рязани и других городов присланы на имя Михаила Николаевича Лызлова приветственные телеграммы, проникнутые любовью, теплотой и сердечностью. С большой теплотой встречали зрители каждую оглашенную телеграмму в адрес юбиляра.

Юбилейный вечер, посвященный сорокалетней сценической деятельности Михаила Николаевича Лызлова показал, что только в нашей свободной советской стране народ так высоко ценит труд актера.

В ответном слове Михаил Николаевич взволнованно благодарил присутствующих за теплую встречу и радостные поздравления. Зрители приветствовали юбиляра журнальными аплодисментами.